



TVOŘÍ PEVNÉ VAZBY

HRANIC

BEZ

DESIGN

ARDEX prezentuje:

Kreativní povrchy systému PANDOMO.

pan**D**OMO

Ponechejte Vaší fantazii volnost!

ARDEX vyvinul systém, který dává Vaší fantazii a představám konkrétní podobu. Výsledky Vaší práce závisí nyní jen na Vaší kreativitě.

Nejen podlahy ale i stěny!

ARDEX Vám neumožňuje „pouze“ realizovat zajímavé povrchy podlah ale i povrchy nejrůznějších ploch ve Vašem domě. Název systému PANDOMO pochází z řeckého slova: „pan“, = celý, úplný a latinského „domus“ = dům, budova

Vychutnejte si vyjímečnost PANDOMA!

Použití systému PANDOMO je téměř bez omezení. Podlahy a stěny interiérů rodinných domů, reprezentativních prostor, vstupních hal, prodejen, foyer, kanceláří, restaurací, barů, kaváren, škol, muzeí a jiných prostor. Systém PANDOMO byl oceněn na odborném veletrhu v Hannoveru Domotex 2002 cenou německých architektů „Inovativní produkt vysoké architektonické kvality v oblasti podlah“



Vyškrtněte slovíčko nemožné z Vašeho slovníku

PANDOMO je vyrobeno na cementové bázi a má charakter a vzhled kamenného povrchu beze spar.
PANDOMO je stejně zatěžovatelné jako vysoce odolné parkety. Při síle vrstvy pouze 5 mm produkt vyniká přesvědčivou extrémní odolností a dalšími ohromujícími vlastnostmi.

Nalad'te si svůj tón!

PANDOMO je naladitelné v barevném tónu podle Vašich představ. Naladění tónů podlah a stěn je ponecháno na Vaší individualitě. A pokud budete míchat hmoty dvou nebo více barev docílíte zvláštního unikátního povrchu připomínající mramorovanou litinu s prostorovým efektem.

Pusťte se do něčeho úplně nového!

U PANDOMA nehledejte vzor, který se Vám líbí. Sami si vymyslete svůj vlastní! Podle svých představ si navrhnete barevný odstín, povrchové efekty různých technik, které se používají a my Vás s nimi rádi seznámíme. .

Těšte se na Vaši podlahu s kamenným designem z PANDOMA.

PANDOMO kamenné podlahy s efektem kamenné desky beze spar. Povrch PANDOMO se opatřuje speciálním impregnačním olejem, který utváří povrch se sametově matným leskem, odolný vrypům a s vodoodpudivými vlastnostmi.

Nebo se podepište unikátním vzorem s PANDOMO Unikát.

PANDOMO Unikát umožňuje vkládání do povrchů podlah firemní loga, motivy, šipky, orientační popisy, kombinaci s jinými materiály jako například prvky a motivy z nerez oceli, parket, mozaiky, dlažby, přírodního kamene. Povrch PANDOMA Unikát je ošetřen matným nátěrem epoxidové pryskyřice bez obsahu rozpouštědla.

Místo pro Vaši referenci ...



Podlaha bude stejně originální jako Váš podpis!

Pro správné zpracování a realizaci ARDEX PANDOMO produktů
je zapotřebí prvotřídní, kvalitní partner s praktickými zkušenostmi s aplikacemi PANDOMA

Váš PANDOMO - systémový partner:



www.ardex.cz

pan**DOMO**



TVOŘÍ PEVNÉ VAZBY